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ЮБИЛЕИ

Сергій Іванович Герасименко

11 березня 2012 р. виповнилося 60 років від дня 
народження і 37 років лікарської, наукової та гро-
мадської діяльності заступника директора з науково-
лікувальної роботи, керівника клініки захворювань 
суглобів у дорослих ДУ «Інститут травматології та 
ортопедії НАМН України» доктора медичних наук 
професора Герасименка Сергія Івановича.

Після закінчення з відзнакою у 1975 р. Київсько-
го медичного інституту ім. акад. О.О. Богомольця 
випускника направили на роботу в Київський НДІ 
ортопедії, де він у 1982 р. захистив кандидатську 
дисертацію «Комплексное ортопедическое лечение 
болезни Дюпюитрена», а у 1997 р. — докторську 
«Комплексне ортопедичне лікування хворих на рев- 
матоїдний артрит з ураженням нижніх кінцівок». 
У 2003 р. Сергію Івановичу було присвоєно вчене 
звання професора.

З червня 1983 р. до квітня 1994 р. С.І. Гера-
сименко обіймав посади в Міністерстві охорони 
здоров’я України лікаря-інспектора, начальника 
відділу, заступника начальника Головного управлін-
ня навчальних закладів, кадрів та науки, одночасно 
працюючи в Інституті травматології та ортопедії, 
а з 1989 р. по 1995 р. – асистентом кафедри трав-
матології та ортопедії Національного медичного 
університету ім. акад. О. О. Богомольця.

У квітні 1994 р. С.І. Герасименка призначено  
заступником директора з науково-лікувальної робо-
ти ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН 

України», а в червні 1999 р. він очолив тут за кон-
курсом клініку захворювань суглобів у дорослих.

У творчому доробку Сергія Івановича понад 250 
наукових праць, серед них 7 монографій, 4 довід-
ники, 15 винаходів та патентів, 5 методичних реко-
мендацій. Його наукові роботи охоплюють питання 
сучасної артрології та ревмоортопедії, проблеми 
деформівного артрозу, ревматоїдного поліартри-
ту, анкілозивного спондиліту, ендопротезування, 
характеризуються широтою творчих досліджень, 
оригінальним підходом до вирішення проблем, 
практичною спрямованістю.

Як талановитий керівник учений активно працює 
з напрямку підготовки наукових кадрів. Під його 
керівництвом захищено 5 кандидатських, 1 доктор-
ська дисертація, нині завершується виконання ще 3 
докторських та 3 кандидатських дисертацій.

Сергій Іванович — член президії правління 
Української асоціації ортопедів-травматологів, пре- 
зидії правління ревматологів України, Всесвітньої 
організації травматологів-ортопедів (SICOT), Аме-
риканської академії ортопедів-хірургів (AAOS), 
Міжнародної спілки артроскопістів, хірургії колі-
на та ортопедів спортивної медицини (ISAКOS), 
редакційної колегії журналу «Вісник ортопедії, 
травматології та протезування».

С.І. Герасименко з 2007 до 2011 рр. був голов- 
ним позаштатним спеціалістом МОЗ України зі 
спеціальності «Ортопедія та травматологія».

Сергій Іванович нагороджений Грамотою Вер- 
ховної Ради УРСР за активну участь у ліквідації на-
слідків аварії на Чорнобильській АЕС, за сумлінну 
і бездоганну працю, професійну майстерність — 
Грамотою Кабінету Міністрів України, Почесним 
знаком «Отличник здравоохранения СССР». За 
Указом Президента України у 1998 р. вченому бу- 
ло присвоєно почесне звання «Заслужений лікар 
України».

Свій ювілей Сергій Іванович зустрічає у розквіті 
творчих сил. Щиро вітаємо ювіляра і бажаємо міц-
ного здоров’я, невичерпної наснаги та творчих успі-
хів у науковій, практичній і громадській діяльності, 
родинного затишку й духовного піднесення!!!
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